

Τέρμα οι «μπάικις» από το Kings Cross



Η αστυνομία σχεδιάζει να εξορίσει τα μέλη των συμμοριών και γνωστούς εγκληματίες από τις παμπ και τα κλαμπ του Kings Cross με ένα νέο σύστημα σάρωσης με σκοπό τον περιορισμό των περιστατικών βίας που σχετίζονται με το αλκοόλ.

Η νέα νομοθεσία της NNO δίνει στους αστυνομικούς τη δυνατότητα να υποβάλουν αίτημα απαγόρευσης εισόδου σε κάποιους κακοποιούς, στα κλαμπ του Kings Cross, για διάστημα έως ενός έτους. Σαρωτές ταυ-

τοποίησης θα τοποθετηθούν σε διάφορες παμπ, μπαρ και κλαμπ και θα περιέχουν τα στοιχεία εκείνων για τους οποίους έχει απαγορευτεί η είσοδος. Πρώτη προτεραιότητα είναι η απαγόρευση εισόδου 30 περίπου μελών συμμορίας μοτοσικλετιστών με βεβαρμένο ποινικό μητρώο.

Ήδη έχει απαγορευτεί στους Bikies, με τη νομοθεσία που θεσπίστηκε τον περασμένο χρόνο, να φορούν διάφορα αναγνωριστικά σύμβολα της ομάδας στην οποία ανήκουν

για να μην προκαλούνται συγκρούσεις μεταξύ αντίπαλων συμμοριών όπως και να αγοράζουν αλκοόλ από τα καταστήματα του Kings Cross. Μια από τις μεγαλύτερες ομάδες bikie, η Comanchero, φέρεται να προσπάθησε να αναλάβει μια σειρά από μπαρ στο Kings Cross, το 2011.

Σύμφωνα με τη νέα νομοθεσία, η μακροπρόθεσμη απαγόρευση μπορεί να επιβληθεί σε όποιον βρεθεί ένοχος βίαιης συμπεριφοράς που σχετίζεται με την κατανάλωση

αλκοόλ. Η απαγόρευση θα ισχύει ακόμα κι αν ο δράστης δεν έχει διαπράξει το αδίκημα στο Kings Cross, αλλά σε κάποια άλλη περιοχή.

Όποιος συλληφθεί στην προσπάθειά του να παραβιάσει την διαταγή απαγόρευσης αντιμετωπίζει πρόστιμο 5.500 δολαρίων. Η πολιτειακή κυβέρνηση της NNO, ανακοίνωσε ότι ελπίζει να εισαγάγει την τεχνολογία σάρωσης εγκαίρως, πριν αρχίσει το καλοκαίρι.



Τριγμοί στις σχέσεις με την Ινδονησία λόγω ασύλου

Ένα μέλος της Ινδονησιακής κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εξωτερικών Υποθέσεων περιέγραψε την πολιτική ασύλου της ομοσπονδιακής κυβέρνησης της Αυστραλίας ως «προσβλητική» και «παράνομη».

Η πολιτική του Συνασπισμού περιλαμβάνει την επιστροφή των σαμποκάρων που μεταφέρουν πρόσφυγες, πίσω στην Ινδονησία, την αγορά των παλαιών σκαφών από τους Ινδονήσιους ψαράδες, και την χρησιμοποίηση Ινδονήσιων που θα παρακολουθούν τους λαθρέμπορους ανθρώπων στη χώρα τους και θα ενημερώνουν τις αυστραλιανές αρχές. Ο βουλευτής Tantowi Yahya, που είναι και μέλος της επιτροπής εξωτερικών υποθέσεων της χώρας του, δήλωσε ότι έχει σοβαρές ανησυχίες για την πολιτική που ακολουθεί ο Συνασπισμός καθώς θεωρεί ότι θα επηρεάσει την εθνική κυριαρχία της χώρας του. «Είμαι ανήσυχος, διότι, πρώτον, θα μπορούσε να θέσει σε κίνδυνο τις ήδη καλές σχέσεις μας, και δεύτερον, η πολιτι-

κή που πρόκειται να εφαρμοστεί από τον κ. Λμποτ σαφώς δεν σεβεται την κυριαρχία μας, ως ανεξάρτητη χώρα», είπε ο κ. Yahya.

Η διασυννοριακή πολιτική της κυβέρνησης ξεκίνησε επίσημα χτες, μόλις μία μέρα μετά τη δήλωση της νέας υπουργού εξωτερικών, Julie Bishop, που είπε ότι αυτό που θα ζητήσει ο Συνασπισμός από την Ινδονησία, θα είναι η κατανόηση της, παρά η άδεια της, για να εφαρμόσει την πολιτική της, καθώς θα κάνει ότι είναι απαραίτητο για να σταματήσει τη ροή των αιτούντων άσυλο.

Πάντως ο κ. Yahya επέμεινε ότι η εφαρμογή της πολιτικής αυτής θα βλάψει τις σχέσεις μεταξύ της Αυστραλίας και της Ινδονησίας και επανέλαβε τις παρατη-

ρήσεις του υπουργού Εξωτερικών Marty Natalegawa, ότι η κυβέρνηση της Ινδονησίας είναι ενάντια στα σχέδια του Συνασπισμού να στέλνει τις βάρκες πίσω στην Ινδονησία. «Νομίζω ότι η πολιτική αυτή είναι πολύ προσβλητική και εμείς στο Κοινοβούλιο υποστηρίξαμε πλήρως ότι επώθησε μεταξύ των υπουργών Εξωτερικών μας. Πρέπει να συνεργαστούμε. Η πλατφόρμα είναι η συνεργασία. Αυτή η υπόθεση πρέπει να επιλυθεί με μετριοπαθή και ειρηνικό τρόπο», είπε ο κ. Yahya και αποκάλυψε ότι το σχέδιο να πληρώνει η κυβέρνηση της Αυστραλίας ανθρώπους για πληροφορίες και να αγοράζει τις βάρκες των ψαράδων δεν είχε συζητηθεί με Ινδονήσιους αξιωματούχους. «Είναι πολύ προσβλητικό», είπε ο κ. Yahya να «μαθαί-

«Ήπια» προειδοποίηση της Τζίνα Ράινχαρτ στα παιδιά της

Συμβαίνουν και στις καλύτερες οικογένειες. Ο οικονομικός σύμβουλος της πλουσιότερης γυναίκας της Αυστραλίας πήρε εντολή να ενημερώσει τα παιδιά της για τις φορολογικές επιπτώσεις που θα έχει η διεκδίκηση μέρους της περιουσίας της μητέρας τους, ύψους 5 δισ. δολαρίων, αναθεωρώντας παλαιότερη προειδοποίηση, μάλλον προς το πιότερο.

Ο Jay Newby, ο επικεφαλής των οικονομικών υπηρεσιών της Hancock Prospecting, ζήτησε από τους ειδικούς σε φορολογικά ζητήματα του γραφείου Pricewaterhouse Coopers να αλλάξουν κάποια σημεία της παλαιότερης προειδοποίησης που τους είχε στείλει σχετικά με το ποσό που θα κληθούν να πληρώσουν σε περίπτωση που μέρος της περιουσίας της περάσει στα χέρια της κόρης της μόλις γίνει 25 χρονών.

Τον Σεπτέμβριο του 2011, η κ. Rinehart έγραψε στα παιδιά της, λέγοντάς τους ότι αν πάρουν τελικά το μερίδιό τους από την τεράστια περιουσία θα χρεοκοπήσουν λόγω των πολύ μεγάλων φόρων που θα τους επιβληθούν.

Η κα Rinehart βρίσκεται σε δικαστική διαμάχη με την κόρη της Bianca κόρη και τον γιο της John για τον έλεγχο της τεράστιας περιουσίας. Τα νέο αυτό δεδομένο αποτελεί πρόγνωση του τι θα ακολουθήσει στο δικαστήριο όπου τα δύο παιδιά θα προσπαθήσουν να αποδείξουν ότι η μητέρα τους, τα εξαπάτησε σκοπίμως στο πλαίσιο του ρόλου της ως διαχειριστή της περιουσίας. Έτσι, εκτιμάται, ότι η πιότερη στάση της κας Ράινχαρτ, δεν οφείλεται στο γεγονός ότι αποφάσισε να έρθει σε συμβιβασμό με τα παιδιά της, αλλά μάλλον επιχειρεί με αυτό τον τρόπο να διορθώσει τις ανακριβείς του προηγούμενου γράμματός της και να αυξήσει την αξιοπιστία της εν όψει της δίκης. Η διαφορά της οικογένειας θα επιδικαστεί στο Σίδνεϊ στις αρχές Οκτωβρίου.

